

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

В ЭТОМ ГОДУ ПО РЕШЕНИЮ МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ И МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ РСФСР, ВСЕ-

РОССИЙСКОГО ТЕАТРАЛЬНОГО ОБЩЕСТВА, ЦК ВЛКСМ ВПЕРВЫЕ БУДЕТ ПРОВЕДЕНА НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ». ОНА НАЧНЕТСЯ 23 ОКТЯБРЯ. ТАКИЕ ВСТРЕЧИ РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ С ПОДРАСТАЮЩИМ ПОКОЛЕНИЕМ ОТНЫНЕ СТАНУТ ТРАДИЦИОННЫМИ, БУДУТ ПРОВОДИТЬСЯ ЕЖЕГОДНО. ЦЕЛЬ ИХ — ПОВЫСИТЬ РОЛЬ ТЕАТРА В КОММУНИСТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ ДЕТЕЙ.

У РЯЗАНСКОГО театра драмы давние контакты со школьниками. Ежегодно артисты готовят специальные программы для детей к зимним и летним каникулам. А в прошлом сезоне в театре был проведен цикл педагогических чтений. Перед спектаклями «Не беспокойся, мама», «Лощадь Пржевальского», «Сказка о четырех близнецах» перед молодежью выступали доктор педагогических наук, профессор Рязанского пединститута А. И. Кочетов, народная артистка РСФСР З. В. Белова, главный режиссер театра Н. С. Вознесенский.

В дни недели «Театр и дети» встречи с юными зрителями

НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

будут возобновлены и продолжены. В программу театральной недели входит «День сельского школьника»: 27 октября гостями Рязанского театра драмы будут учащиеся школ Рязанского, Рыбновского и Захаровского районов. Они посмотрят спектакль «Не беспокойся, мама», перед ними выступит с рассказом о театре, о его репертуаре ведущие артисты и руководители коллектива. На спектакле «Царь Федор Иоаннович» артисты встретятся с рязанскими учителями, с ними у них один общине и загородные цели — воспитание подрастающего поколения.

Неделя «Театр и дети» торжественно завершится 29 ок-

тября. В этот день в театр будут приглашены представители партийных, советских и комсомольских органов, самой широкой общественности, состоится зрительская конференция по итогам недели.

Новым спектаклем по пьесе С. Каца «Премьера» откроет неделю для детей Рязанский театр юного зрителя. Пьеса затрагивает злободневную тему воспитания сегодняшнего подростка. Встречи со зрителями состоятся во Дворце культуры станкозавода. О репертуаре театра, о связях его со школами города будут говорить главный режиссер театра С. К. Кузьмин, постановщик спектакля Г. М. Масесов, заведующий литературной частью С. С. Ларионов. В Спасске и Клепиках в дни недели дети увидят спектакль «Золотой ключик».

К школьникам рязанских школ №№ 42 и 55 в эти дни придут ведущие артисты ТЮЗа

заслуженный артист РСФСР И. И. Голованов, И. Ф. Екатеринбург. Будут показаны сцены из спектаклей «Шутники» и «Прощание в июне», состоится разговор о театре и его задачах.

Любимый летной Рязанский областной театр кукол проведет неделю «Театр и дети» в Шиловском и Скопинском районах. Весь этот месяц он гастролирует по области. Спектакли «Чебурашка» и «Березовые глазки» очень нравятся сельским ребятам. В Шилове и Скопине артисты-кукольники будут встречаться не только с детьми, но и с педагогами, родителями, со своими коллегами в самостоятельных коллективах. Им есть о чем поговорить, посоветоваться.

Начинающаяся неделя «Театр и дети», несомненно, принесет немало ярких впечатлений, поможет укрепить связи театральных коллективов с жизнью школ.

Т. ВОЛОДИНА.